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  MARAU/RS, 18 de novembro de 2019 
 
 
 

ANAIS Nº. 48/2019 
 
 

Aos dezoito dias do mês de novembro do ano de dois mil e 
dezenove, às vinte horas, reuniu-se a Câmara Municipal de Marau, em sua sede, na 
Rua Duque de Caxias, número vinte e seis, na cidade de Marau, Estado do Rio 
Grande do Sul, com a presença dos seguintes vereadores: Presidente Josiane da 
bancada do MDB, Vice-Presidente Zigomar Zanin da bancada do PSB, Primeira 
Secretária Adriela da bancada do MDB, Vereador Edgar Chimento da bancada do 
MDB, Vereador Thomezinho da bancada do MDB, Vereador Jair Roy da bancada do 
Progressistas, Vereador Anderson Rodigheri da bancada do Progressistas, Vereador 
Marciano Aguirre da bancada do Progressistas, Vereador Renan Borba da bancada 
do Progressistas. A senhora Presidente Vereador Josiane declarou abertos os 
trabalhos da SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA convidando a todos para a execução 
do Hino de Marau. Foi colocada em discussão e votação a ata da sessão anterior 
tendo sido aprovada por unanimidade. Foi realizada a leitura das matérias que 
ingressaram na Câmara após a última sessão pela secretária, Vereadora Adriela, e 
também das correspondências recebidas pela Casa. COMUNICAÇÕES: 
Pronunciaram-se os seguintes vereadores: Jair Roy com o assunto “Caso Saúde Do 
Nosso Município”, Adriela com o assunto “Administração e Projetos”, Thomezinho com 
o assunto “Dia Do Conselheiro Tutelar e Homenagens”, Zigomar Zanin com o assunto 
“Administração Iura e Rui e Obras”. Fez uso da palavra o Líder do Governo Vereador 
Edgar Chimento. O Vereador Anderson Rodigheri solicitou QUESTÃO DE ORDEM a 
fim de requerer que o título utilizado pelos Vereadores nos assuntos do espaço de 
comunicações seja mais específico, sendo que tal pedido foi indeferido pela 
Presidente. PAUTA: PROJETO DE LEI Nº 0122/2019 - Autoriza o Poder Executivo a 
doar bem móvel à Sociedade Civil Corpo de Bombeiros Voluntários de Marau- RS. 
Encaminhado para Comissão de Constituição, Justiça, Redação e Cidadania; 
Comissão de Orçamento, Finanças, Controle Externo e Infraestrutura; Comissão de 
Educação, Saúde e Bem Estar Social. PEDIDO DE INFORMAÇÕES Nº 0048/2019 - 
Pedido de informações sobre pagamento de precatórios do Poder Executivo Municipal 
no ano de 2019. Encaminhado para Secretaria. ORDEM DO DIA: Proposições em 
Discussão Geral e Votação em Turno Único. PROJETO DE LEI Nº 0106/2019 - 
Autoriza o Poder Executivo conceder premiação em dinheiro nos Campeonatos 
Municipais a serem realizados no ano de 2020. APROVADO por oito votos 
favoráveis. REQUERIMENTO AO PLENÁRIO Nº 0026/2019 - Requer parte da 
sessão ordinária do dia 25 de novembro de 2019, conforme o artigo 91, inciso IV do 
Regimento Interno da Casa para prestar homenagem para o Projeto Aprendendo a 
Construir Programa Integração AABB Comunidade. APROVADO por oito votos 
favoráveis. REQUERIMENTO DE PROVIDÊNCIAS Nº 0018/2019 - Assunto: Solicita 
troca de tubulação que servem à Avenida Barão do Rio Branco esquina com a Rua 
Rui Barbosa. APROVADO por oito votos favoráveis. INDICAÇÃO Nº 0021/2019 - 
Sugere ao Poder Executivo Municipal a instalação de um container de recolhimento 
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de resíduos sólidos no Bairro Casulo, nesta cidade de Marau. Pronunciamento do 
Vereador Jair Roy. APROVADO por oito votos favoráveis. EXPLICAÇÕES 
PESSOAIS: Nenhum dos vereadores utilizou o espaço de explicações pessoais. 
INDICAÇÃO PARA INTEGRAR COMISSÃO: O Vereador Edgar Chimento, como 
líder da Bancada do MDB, solicitou REQUERIMENTO VERBAL com o objetivo de 
indicar o Vereador Thomezinho para integrar a Comissão de Constituição, Justiça, 
Redação e Cidadania. A Presidente Vereadora Josiane deferiu o pedido, sendo que o 
Vereador Thomezinho passa a integrar a Comissão de Constituição, Justiça, Redação 
e Cidadania. PRONUNCIAMENTOS REALIZADOS NA SESSÃO PLENÁRIA 
ORDINÁRIA DO DIA DEZOITO DE NOVEMBRO DE DOIS MIL E DEZENOVE. 
COMUNICAÇÕES: Pronunciaram-se os seguintes vereadores: Pronunciamento do 
Vereador Jair Roy. Saudou os presentes. “Me inscrevi com esse tema: caso saúde, 
porque, no mínimo, é revoltante. Uma criança que precisa fazer um exame, de 2 anos 
de idade, foi encaminhada pelo posto de saúde, chegou lá o exame custava mil e 
quinhentos reais. E essa pessoa é extremamente pobre, não tem da onde tirar o 
dinheiro para esse exame. Mas foi procurada, acompanhamos essa pessoa até à 
Saúde e lá disseram que iam marcar pelo SUS, iam dar um jeito de marcar pelo SUS, 
porque pelo Município não tinha como encaixar essa pessoa. Que até o final desse 
mês 11, seria feito o exame. Essa criança ela é cega, ela tem 50% de audição do 
outro ouvido, ela precisa fazer o exame, pois ela tem uma cirurgia marcada em Porto 
Alegre no mês de dezembro. Mas ela não tem dinheiro para pagar o exame para fazer. 
Foi dito a ela, semana passada, de que seria feito esse exame de qualquer forma, até 
agora final do mês 11, para ela no dia 10 ou 12 agora de dezembro fazer a cirurgia 
em Porto Alegre. Que era para ficar tranquila, a mãe, que ela iria ser chamada para 
fazer o exame, antes da data da cirurgia em Porto Alegre. E hoje ela me ligou 
desesperada novamente: Vereador Roy, tu sabe pra quando marcaram o exame para 
o meu filho de 2 anos? Para dia 20 de maio. Esse caso é um caso sério. São uma 
criança que precisa ser dado atenção. Não é uma pessoa que pode pagar. É um ser 
vivo, é uma criança, tem 2 anos de idade. Ou vamos ela vai ficar surda do outro 50% 
do ouvido. Nós precisamos, nesses casos, tirar dinheiro de outros setores. Mas é uma 
criança, precisamos dar uma atenção especial, Senhor Prefeito, é um caso sério, é 
um ser vivo. Tantas campanhas que se fazem pra proteger certas doenças, mas isso 
é um caso específico. Nós precisamos dar uma atenção a essa família. Quem sabe o 
Prefeito consiga de outra forma, para dar atenção que essa criança posso fazer o 
exame e ali logo em dezembro fazer a cirurgia que está programada em Porto Alegre. 
Esperamos isso. Esperamos que seja feito menos mídia e mais atenção às pessoas 
que mais precisam. Obrigado, Presidente”. Pronunciamento da Vereadora Adriela. 
Cumprimentou os presentes. “Hoje me inscrevi, então, com esse tema: administração 
e projetos, e vejam que interessante, irei falar justamente sobre a saúde. E já tenho 
aqui comigo, até impresso, um levantamento que fizemos sobre alguns pontos que a 
saúde mudou e mudou para muito melhor. Sabemos que na saúde sempre se tem o 
que investir e nunca estamos satisfeitos, digamos assim, no bom sentido, porque é de 
extrema preocupação do Prefeito Iura Kurtz. E hoje temos aqui conosco Secretário 
Douglas e a Coordenadora Fernanda, que acompanham o trabalho diário, e sabem 
quanto empenho, quanta dedicação é dispensado na área da saúde. Prova disso, 
tenho aqui comigo os gastos realizados nos anos de 2014, 2015, 2016, 2017 e 2018. 
Então vejam, meus amigos em 2014 se investia 20,54% na saúde. Em 2018, se 
investe 24,32% na saúde. Se a saúde está ruim hoje, como que era em 2014? como 
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era antes? também 12 unidades de saúde funcionando, né, aqui temos o Vereador 
Renan que entende bem disso também. Consultas médicas sete mil consultas por 
mês, antes se atendia três mil e meio. Hoje se atende sete e não tá bom, não é 
suficiente, não chega. Então daqui a pouco o trabalho é realizado, é feito com 
dedicação, com seriedade, com responsabilidade pelo Prefeito Iura, Vice Rui, que são 
pessoas que têm os pés no chão e que trabalham com aquilo que sabem que podem 
trabalhar. E cada vez se aumenta mais o investimento. Consultas médicas em 2017, 
cem mil consultas, remédios 4 milhões investidos em remédio. E pasmem vocês, dois 
milhões e meio são remédios que não é obrigação do município, é obrigação do 
Estado, é obrigação do Governador, que eu já dei a sugestão aqui para os vereadores 
da oposição, que tentem entrar em contato com o governador, que busquem negociar 
e que o governador pelo menos tente mandar para o município uma parcela dos três 
milhões e meio, que é o que o estado deve hoje para o município de Marau. Esse 
dinheiro na saúde iria muito bem, se o governo nos disponibilizasse isso, certamente, 
o atendimento seria muito melhor. Também temos aqui, meus amigos, a farmácia com 
uma estrutura nova, para melhor atendimento do público, para um atendimento, pelo 
menos, que dispense um pouco mais de conforto. O atendimento noturno que nunca 
teve, só tem nesta administração Iura e Rui. Primeira vez um ESF fica aberto até às 
22 horas, de segunda a sexta-feira. Isso diminuiu as consultas lá no pronto 
atendimento e nós já temos isso comprovado junto ao coordenador do hospital, que 
diminuiu muitas consultas no pronto, depois que essa unidade fica aberta até às 22 
horas, unidade do município, bancada pelo Município. Novo ESF Central, um ESF 
modelo. Temos aí ó, mais de 5.000 atendimento, então, no ESF noturno. Centro de 
Saúde da Criança e do Idoso, que daqui a pouco já estará, também, em 
funcionamento. E eu digo para vocês, assunto sério para mim é provar o que se faz. 
um assunto sério para mim é, por exemplo, superfaturamento da Feira do Produtor, 
superfaturamento do cinema, CPI do lixo, não receber as pessoas com a devida 
importância, briga com entidades, Tribunal de Contas já solicitou a devolução aí de 
um milhão aos cofres. Pra mim seriedade é isso, seriedade é trabalhar, mostrar que 
faz e cumprir com a sua obrigação. Então, a gente tem muitos assuntos ainda pra 
debater nessa Casa, mas assuntos sérios, assuntos que envolve o destino do nosso 
município, assuntos que envolve dinheiro a nossa população. Era isso, senhora 
Presidente. Muito obrigado”. Pronunciamento do Vereador Thomezinho. Saudou 
os presentes. “Foi criada em 18 de novembro de 1990, junto com o Estatuto da 
Criança e do Adolescente, de acordo com o artigo 131, foi criado o órgão Conselho 
Tutelar. Conselho Tutelar desenvolve um trabalho de forma inigualável, muitas vezes 
confundido com trabalho de polícia, a maioria das vezes não é interpretado direito ou 
não aceito pela sociedade, pra que que veio e pra que que serve. Quero fazer uma 
homenagem e parabenizar cada um conselheiro, cada uma dessas pessoas que se 
dedicam com o seu tempo, defendendo e aplicando as medidas de proteção, 
principalmente para criança e o adolescente. Infelizmente vivemos num mundo, onde 
pessoas que deveriam de cuidar, de zelar pelo direito da criança, são as que mais 
cometem as atrocidades. Nosso município, consigo afirmar, por ser conselheiro 
também, que cresce muito essas questões aqui no nosso município. E Deve sim, e 
tem um apoio muito forte, tanto municipal como das redes de proteção: Juizado, da 
Vara da Infância da Juventude, Promotoria, Delegado Norberto, através da sua equipe 
da Delegacia, está sendo feito um belíssimo trabalho de dar orgulho e inveja a toda a 
região. Então a todos os novos conselheiros que tem aí essa vocação, para ser um 
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conselheiro. Quem já foi conselheiro, jamais deixará de ser conselheiro. Ele caminha 
com isso para sempre. Tá sempre atento nas questões da criança e do adolescente. 
Se cuidarmos bem das crianças, certamente teremos uns adolescente e adultos 
cidadãos de bem, que introduzidos numa sociedade que cada vez precisamos melhor. 
Também nosso minha homenagem era no final de semana ao Grupo de Cavaleiros 
Potro Sem Dono. Eles que fizeram uma homenagem, uma cavalgada aí, tá aqui o 
Alemão representando aí esse grupo esse quadro de laço. Número imenso de 
cavalarianos e fomos muito bem recebido na cidade de Camargo, no CTG, pelo poder 
público. E então, Alemão, parabéns aí a todo o grupo de vocês, por essa belíssima 
homenagem que fizeram ao Seu Clair Bonossoni Mariano, popular Capitão. E também 
a comunidade, aqui na Vila Rigo, onde fez uma belíssima festa a Nossa Senhora, 
agora me fugiu, Santa Isabel né. Que é vizinha ali, então aquela comunidade abraçou 
a comunidade da Santa Isabel, fazendo uma festa que eles ainda não tem um salão 
e deu uma belíssima festa. Era isso, senhora presidente. Muito obrigado”. 
Pronunciamento do Vereador Zigomar Zanin. Cumprimentou os presentes. “Me 
inscrevi com o assunto Administração Iura e Rui, porque temos evoluído em diversas 
áreas. E cito aqui a Secretaria de Esporte, Cultura e Lazer que tem sido destaque no 
nosso município. A Secretaria de Assistência Social quase que dobrando o número 
de atendimento para as pessoas que necessitam suas cestas básicas. A nossa 
Secretaria de Educação recebendo os troféus importantíssimos, recebendo os 
prêmios de destaque. E também quero aproveitar, Douglas, que tu está aqui, te dar 
os parabéns nesta Tribuna, pelo trabalho diferenciado que tens feito junto a nossa 
Secretaria de Saúde, colocando dois médicos para atender no hospital, colocando 
abertura de um ESF à noite. E que bom que, esporadicamente, e muito pouco, 
aparece nesta Casa algumas demandas. E eu quero, Jair Roy, só para fazer um 
parêntese, ao término dessa sessão, me colocar à disposição junto contigo e o 
Secretário que está aqui, faremos uma reunião ali em seguida e iremos encontrar um 
problema para esta pessoa que precisa. Isso é importante, iremos conversar, eu tenho 
certeza que, talvez, o Secretário nem conheça. Então faremos isso em seguida, 
iremos encontrar uma solução sim, eu tenho certeza. O Secretário é empenhado, e 
se fosse conhecedor do assunto, já teria resolvido. Então, parabéns pelo trabalho que 
faz. é muito importante dizer o crescimento e avanço que você teve. Também me 
inscrevi, vereadora Presidente desta Casa Josiane, com assunto Obras, porque nós 
temos diversas obras importantes, que estão chegando no estágio muito avançada. E 
uma obra ou duas são da Secretaria de Saúde. Eu cito o projeto que está sendo 
executado entre o Bairro Santa Helena e o Bairro Constante Fuga é um projeto 
modelo, é um projeto que irá atender não só aqueles dois bairros, como todo o pessoal 
que vem do interior, enfim um projeto diferenciado. O Centro de Atendimento da 
Criança e do Idoso é um projeto modelo, tenho certeza que muitos e muitos municípios 
viram para cá, já tem procurado o interesse de um projeto diferenciado para nossa 
Marau, para nossa região. Também uma obra que vem crescendo, ganhando 
destaque é a nossa bela Delegacia. Falo, também, um pouquinho do que tem 
melhorado, aquela obra do nosso Parque, que com certeza nós que moramos nessa 
cidade maravilhosa, já temos um dos melhores parques, e com o que tá sendo 
incrementado lá, vai ser um prazer fazer nossas caminhadas, usufruir daquela 
estrutura maravilhosa. Nos próximos dias, estaremos também entregando para a 
comunidade de Marau a tão sonhada obra, tão importante e marcante para o 
município de Marau e região, a nossa Avenida Júlio Borella. E também assim, tive 



 5 

hoje caminhando e andando, e é o momento quando tu entrega uma obra tão grande 
dessa, e tu sentir daqueles moradores, aqueles comerciantes que moram ali, 
entenderem o transtorno, entenderem e compreenderem que só tem obra, é 
transtorno é, é atrapalho, mas Caco, que trabalha dentro do transporte ali sabe que 
virão os benefícios e virão alegria desse comércio, que as pessoas ali vão circular, 
irão gastar o seu dinheiro aqui em Marau. Era isso, senhora Presidente. Meu muito 
obrigado”. QUESTÃO DE ORDEM Vereador Anderson Rodigheri. “Senhora 
Presidente, o Artigo 85, parágrafo único, do Regimento Interno diz que o orador deverá 
se inscrever no assunto, no sistema, registrando o assunto das Comunicações antes 
do início da Sessão. Então, não usei antes, até para não interromper os colegas 
vereadores, até porque acredito que não seja má-fé ou de repente uma má 
interpretação dos vereadores, ou uma má interpretação minha dentro daquilo que 
vinha nos mandatos anteriores de que o assunto tem que ser específico. Vereador 
Jair escreveu sobre saúde e falou sobre saúde. Escrevendo-se sobre administração 
Iura e Rui, abre um leque demais pra que possam responder o vereador ainda na 
Tribuna, nesse primeiro espaço que não é permitido no nosso Regimento Interno. Mas 
se a decisão de Vossa Excelência foi de que isso é permitido, é possível, por exemplo 
eu falaria o próximo, então, eu vou me inscrever em todas as sessões ‘administração 
Municipal’ e daí eu vou ver na oportunidade se eu vou falar sobre o assunto aí que foi 
abordado, vou responder os vereadores em todas as sessões, ou se eu vou abrir mão 
do espaço. Então, eu acho que para se manter a ordem, daquilo que realmente era 
feito, era escrever ao invés de administração Iura e Rui, obras vereador aí no segundo 
assunto dele tranquilo, e saúde. Aí, né, às vezes esperava o vereador se inscreve, eu 
vou olhar aquele assunto que ele se inscreveu, me inscrevo no mesmo assunto pra 
poder falar. Aí é questão de cada um. Agora, esse assunto genérico, na nossa 
interpretação, não pode. E se for possível que Vossa Excelência diga que é, que daí 
iremos agir também. Obrigado, senhora Presidente”. Resposta Presidente Josiane. 
Obrigada Vereador Anderson. Entendo eu que o assunto administração ele sempre é 
um leque, porque administrar a gente administra em todos os campos. Então 
administração engloba tudo. Vai do bom senso dos vereadores. Eu acredito que nem 
os vereadores que falaram após o Vereador Jair Roy fugiram do assunto. Não acredito 
que foram respostas. Então entenda o senhor que eu acabei de lhe responder. 
Obrigada Vereador”. Vereador Anderson. “Tá, então que fique registrado em ata que 
é permitido inscrição administração Municipal como um assunto e o Vereador aí 
poderá, dentro do assunto de administração, falar aquilo que que entender, não 
fugindo do assunto administração Municipal. Obrigado, senhora Presidente. 
Presidente Josiane. “Obrigado, Vereador. Os registros ficarão nos anais desta Casa, 
como nós já havíamos combinado no início deste ano.” Líder do Governo Vereador 
Edgar Chimento. “Senhora Presidente. Senhores vereadores. Na data de hoje entrou 
um projeto oriundo do Executivo. O projeto de nº 122, que autoriza o Poder Executivo 
a doar bem móvel a sociedade civil Corpo de Bombeiros Voluntários de Marau. Eu 
vejo aqui o pessoal da Saúde, nós através, intermediado aqui com a Secretaria 
Estadual do Estado do Rio Grande do Sul, nós conseguimos a doação da ambulância 
que era da SAMU, e consequentemente estamos fazendo, remetendo a mesma e 
fazendo uma doação aí ao Corpo de Bombeiros aqui do município de Marau. Com 
isso, nós evitamos aqui desembolsar um determinado valor e esse determinado valor, 
com certeza, poderá ser utilizado em outras situações. Mas quero destacar a 
importância que tem essa ambulância pelo corpo de bombeiros, porque sabemos que 
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as necessidades são cada vez maiores, e nós tendo um equipamento aqui, 
consequentemente muito melhor, vai fazer com que nós possamos aí na frente salvar 
vidas e esse é importantíssimo. Somente pra vocês terem uma ideia, a partir da 
doação aí do Corpo de Bombeiros, poderá ser utilizado, então, para atendimentos à 
população do município no transporte de casos de urgência e emergência para 
estabelecimentos de saúde, caso necessário, bem como para o Pronto Atendimento 
em casos de urgência. Então está de parabéns aí administração. Veja aqui a 
Secretária da Administração também presente, a Secretaria de Saúde e administração 
Municipal por ir atrás desses projetos junto ao governo do estado e, 
consequentemente, fazer com que o governo fizesse essa doação, até porque eles, a 
SAMU ganhou uma ambulância nova e, consequentemente, essa ambulância estava 
parada aí. E agora terá a sua utilidade que é a utilidade principal. Sabemos do trabalho 
que a Sociedade Civil Corpo de Bombeiros desenvolve aqui no município de Marau e 
com certeza que terá maior capacidade ainda para desenvolver seu trabalho. Era isso, 
senhora Presidente. Muito obrigado”. PAUTA: PROJETO DE LEI Nº 0122/2019 - 
Autoriza o Poder Executivo a doar bem móvel à Sociedade Civil Corpo de Bombeiros 
Voluntários de Marau- RS. Encaminhado para Comissão de Constituição, Justiça, 
Redação e Cidadania; Comissão de Orçamento, Finanças, Controle Externo e 
Infraestrutura; Comissão de Educação, Saúde e Bem Estar Social. PEDIDO DE 
INFORMAÇÕES Nº 0048/2019 - Pedido de informações sobre pagamento de 
precatórios do Poder Executivo Municipal no ano de 2019. Encaminhado para 
Secretaria. ORDEM DO DIA: Proposições em Discussão Geral e Votação em 
Turno Único. PROJETO DE LEI Nº 0106/2019 - Autoriza o Poder Executivo conceder 
premiação em dinheiro nos Campeonatos Municipais a serem realizados no ano de 
2020. APROVADO por oito votos favoráveis. REQUERIMENTO AO PLENÁRIO Nº 
0026/2019 - Requer parte da sessão ordinária do dia 25 de novembro de 2019, 
conforme o artigo 91, inciso IV do Regimento Interno da Casa para prestar 
homenagem para o Projeto Aprendendo a Construir Programa Integração AABB 
Comunidade. APROVADO por oito votos favoráveis. REQUERIMENTO DE 
PROVIDÊNCIAS Nº 0018/2019 - Assunto: Solicita troca de tubulação que servem à 
Avenida Barão do Rio Branco esquina com a Rua Rui Barbosa. APROVADO por oito 
votos favoráveis. INDICAÇÃO Nº 0021/2019 - Sugere ao Poder Executivo Municipal 
a instalação de um container de recolhimento de resíduos sólidos no Bairro Casulo, 
nesta cidade de Marau. Pronunciamento do Vereador Jair Roy. “Obrigado senhora 
Presidente. Quero aqui saudar a Secretária de Administração Naura, que se faz 
presente e agradecer aqui pela presença, seja bem-vinda. Fiz essa indicação, também 
quero agradecer aqui o colega a vereador Renan, pelo bela relatoria da indicação, 
pois essa indicação os moradores que me procuraram falaram que, por várias vezes, 
tentaram junto ao Poder Executivo Municipal que seja colocado lá dois container um 
para lixo seco e um para lixo molhado. É o que eles estão pedindo: dois em todo Bairro 
Casulo. diz que já solucionaria uma grande parte do problema deles. Tá aqui um baixo 
assinado, que eles fizeram, me entregaram né. Então, quem sabe, o Poder Executivo 
possa dar uma atenção aquele bairro também né. Como se diz aí que está sendo feito 
das obras, né, que possa ser dado uma atenção também pra aquele bairro, que é um 
investimento baixo. E com certeza vai vir de encontro ao melhoramento da saúde 
pública daqueles moradores. Era isso, Presidente. Obrigado”. APROVADO por oito 
votos favoráveis. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Nenhum dos vereadores utilizou o 
espaço de explicações pessoais. INDICAÇÃO PARA INTEGRAR COMISSÃO: O 
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Vereador Edgar Chimento, como líder da Bancada do MDB, solicitou 
REQUERIMENTO VERBAL com o objetivo de indicar o Vereador Thomezinho para 
integrar a Comissão de Constituição, Justiça, Redação e Cidadania. A Presidente 
Vereadora Josiane deferiu o pedido, sendo que o Vereador Thomezinho passa a 
integrar a Comissão de Constituição, Justiça, Redação e Cidadania. 
REQUERIMENTO VERBAL Vereador Edgar Chimento. “Senhora Presidente, como 
líder de bancada do MDB, eu gostaria de indicar o Vereador Thomezinho para compor 
a Comissão de Constituição, Justiça, Redação e Cidadania”. Resposta da 
Presidente Josiane. Obrigado Vereador Chimento. Então, passa a integrar a CCJ o 
Vereador José Pedro Thomé.” Conforme as normas regimentais, a senhora 
Presidente Josiane declarou encerrados os trabalhos da SESSÃO ORDINÁRIA, dos 
quais se lavrou a presente ATA que após lida será assinada.  
 
 
 
 
 

Ver. Adriela Ver. Josiane 
Primeira Secretária Presidente 

 

 


